

Ruský spojenec nasazuje nové zbraně

 rt.com/russia/568556-lukashenko-putin-iskander-s400

20. prosince 2022, 1:25

Domov Rusko a FSU

Moskva dodala slíbené nejmodernější systémy, odhaluje Minsk



SOUBOROVÁ FOTOGRAFIE: Ruské odpalovací zařízení raket Iskander a podpůrná vozidla se připravují k nasazení na cvičení © Ruské ministerstvo obrany prostřednictvím AP

Bělorusko je nyní vyzbrojeno balistickými raketami Iskander a chráněno systémy protivzdušné obrany S-400, oznámil v pondělí prezident Alexandr Lukašenko a poděkoval svému ruskému protějšku Vladimiru Putinovi za dodání nových zbraní, jak Moskva slíbila.

„Dnes jsme rozmístili systémy S-400 a hlavně systém Iskander, který jste nám předali, jak jste před šesti měsíci slíbili,“ řekl Lukašenko Putinovi na společné tiskové konferenci v Minsku.

Putin, stejně jako ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov a ministr obrany Sergej Šojgu, přijeli v pondělí do Běloruska na řadu jednání se svými protějšky o hospodářské, vojenské a energetické spolupráci. Ruský prezident na svém tiskovém vystoupení prozradil, že obě země již zavedly integrovaný systém protivzdušné obrany a varování, jehož klíčovým prvkem jsou baterie S-400.

Piloti z Běloruska brzy absolvují výcvik v používání „speciálních zbraní a speciální munice,“ prozradil Putin a potvrdil Lukašenko.

„Musím říct, že jsme letadla připravili. Jak se ukázalo, taková letadla jsme měli od sovětských dob, testovali jsme je v Ruské federaci. Společně s Rusy nyní trénujeme posádky, které mohou pilotovat letadla, která mohou nést tento speciální náklad,“ řekl Lukašenko.

ČTĚTE VÍCE: USA postavily sebe a Rusko „na pokraj přímého střetu“ – Moskva

I když ani jeden z prezidentů nepoužil slovo „jaderný“, Putin poukázal na to, že NATO tuto praxi zavedlo před desítkami let. S největší pravděpodobností se jednalo o odkaz na americkou politiku „sdílení jaderných zbraní“, rozmístění řady raket v několika zemích NATO, které nemají vlastní atomové zbraně, ale provozují „letadla se dvěma schopnostmi“. Polští představitelé vyjádřili svou ochotu připojit se k tomuto programu v říjnu, což přimělo Lukašenka k obvinění Varšavy z ohrožování sousedního Běloruska.



Americké ministerstvo zahraničí reagovalo na Putinovu návštěvu v Minsku obviněním Běloruska z „postoupení své nezávislosti“ Rusku. Bělorusko pomáhá a napomáhá Rusku v „brutální válce“ na Ukrajině, řekl novinářům mluvčí ministerstva zahraničí Ned Price.

Washington a jeho spojenci už kvůli konfliktu na Ukrajině uvalili na Bělorusko sankce. Na otázku, zda existují nějaké konkrétní „červené čáry“, které by USA přiměly považovat Bělorusko za stranu konfliktu, Price odpověděl, že USA „budou nadále velmi pozorně sledovat“, co Minsk dělá, a „hledat další prostředky k zadržení Lukašenkova režimu. odpovědný“, aniž by jmenoval jakékoli podrobnosti.

Již dříve Price poukázal na to, že USA utratily přes 20 miliard dolarů na pomoc Ukrajině od doby, kdy Joe Biden složil prezidentskou přísahu v lednu 2021, a budou i nadále posílat peníze, zbraně a munici do Kyjeva.



Moskva opakovaně varovala Západ, že dodávky zbraní na Ukrajinu konflikt jen prodlouží. Začátkem tohoto měsíce Putin řekl, že Západ de facto proměnil Ukrajinu v „kolonii“ a používá Ukrajince „jako potravu pro děla“ a beranidlo proti Rusku, zatímco zásobuje Kyjev zbraněmi.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

